

ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ОКРУЖНОГО МО УЧИТЕЛЕЙ
иностранного языка

Дата проведения: 31.03.2022 г.

Место проведения: ТБДУ с/школа 2, Д/з с. Б. Телушица

Присутствовали: 10 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. Особенности преподавания немецкого языка на дистанционном обучении - Толкушкина Л.В., ТБДУ с/школа пос. Восточный
2. Формирование и развитие ФГ обучающихся на уроках английского языка в 7-8 классах (примеры заданий на английском языке) - Акирова Т.С., ТБДУ с/школа 2, Д/з м. П. А. Сидорова с. Б. Черныговка
3. Опыт работы учителя английского языка по обучению учащихся в режиме дистанционного обучения - Малова Е. Ф., ТБДУ с/школа 2, Д/з м. П. А. Сидорова, с. Б. Черныговка
4. Страноведение, как средство развития интереса к изучению иностранного языка - Риммонова А.О., ТБДУ с/школа 2, Д/з с. Б. Восток Телушица
5. Применение КММФ ОГЭ, ЕГЭ, ВПР 2022 г. - Морозова О. Н., ТБДУ с/школа 2, Д/з м. П. А. Сидорова, с. Б. Восток Черныговка

ТБОУ СОШ № 2, № 1. Давыдовская Телушица Риммоновна А.О.
Основной проблемой в обучении иностранному языку является сохранение интереса учащихся к данному предмету. Большую роль в этом играет видео на уроках английского языковедения.
Анна Дмитриевна продемонстрировала видеоролик урока с английским языковедением. Интерес ребят к изучению был очевиден, они были увлечены и мотивированы на получение новых знаний.

Обучение ведется в классах ОГЭ, ЕГЭ и ВПР по английскому языку согласно
Мерзлова О.П., учителя ТБОУ СОШ № 2 им. П.А. Симонова, с. Давыдовская Чернышова, учительница ОГЭ космических объектов "Аурора-Роботик" и "Айсберг". Уменьшилось количество заданий и время, отведенное на их выполнение. В классах ЕГЭ внесены изменения в программу "Английский язык" и "Говорение"

- Решение:
1. Использовать опыт коллег при работе в режиме дистанционного обучения.
 2. Работать над формированием РГ путем создания банка задач по английскому яз.
 3. Использовать на уроках английского языковедения как средство развития интереса к изучению английского языка.
 4. Проработать подготовку учащихся к ЕГЭ и ОГЭ с учетом изменений классов

Председатель окружного МО


подпись

ХОД ЗАСЕДАНИЯ

По первому вопросу выступила Трыкушкина Л.В., учитель немецкого языка ТБОУСОШ пос. Вятковский. Многообразие дистанционных образовательных технологий - это качественно новый уровень взаимодействия между учителями и обучающимися. Очень важно организовать процесс так, чтобы ребенок активно, с интересом и увлечением работал на уроке, видел много своего труда, мог им гордиться. Сайт Интернет дает условия для получения любой информации, работа на паркетных площадках, с неисчислимым множеством ресурсов.

Вопросу формированию ФР на уроках английского языка было посвящено выступление Акировой Т.С., учителя ТБОУСОШ "ДС" им. Р.А. Соловьева, с. Большая Чернышка.

На уроках английского языка можно формировать все виды грамотности. Для успешного формирования нужно правильно составить задания на английском языке. Примеры таких заданий были представлены в презентации педагога. Тульцева Софья Ивановна продолжила работу по созданию банка заданий по английскому языку для формирования ФР.

Со своей стороны работы по обучению учащихся английскому языку в рамках дистанционного обучения осуществляла нас учитель ТБОУСОШ "ДС" им. Р.А. Соловьева, с. Большая Чернышка - Малева Е.Ю. В настоящее время существует огромный выбор и набор инструментов и образовательного контента, к-е помогает педагогам в вопросе организации дистанционного обучения.

Слена Яковлева рассказала о преимуществах и недостатках дистанционного обучения, сделала подборку ссылок на разные ресурсы сети Интернет, поделилась наиболее эффективными методами.

Страноведение как средство развития интереса к изучению иностранного языка - так звучит тема выступления учителя